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DopMHUpOBaAHUE UYUTATEABCKOM,

MATEMATUYECKOU I'PAMOTHOCTH
1 KPEATUBHOI'O MBIIIIACHUA HA
IIpUMEPE UHTETPUPOBAHHOIO

ypOKa

Mnyposa MpuHa KOpbeBHa,
yuntenb uctopmmn, MXK
MAQY J/lnuen Ne 109
pykosogutenb NT/1 « AckyccTBO»
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1. boxkoBbI€ CTOPOHBI MHOTOTPAHHUKA JTO ...

2. JIBa coCeTHMX MHOIOYIrOJbHUKA MMEIT OOIINYI0 CTOPOHY.
ITO: ...

3. KoHubI pedep ABIAAIOTCA ...

4. OT4Yero 3aBMCHUT KOJUYECTBO 0OKOBBIX I'PaHed MAPAMHUIAbI?
5. CKoJIbKO OOKOBBIX I'PDAHE Y TPEYIOJbHOM MUPAMHU/BI?

6. CkoJbk0 0OOKOBBIX TIpPaHell Yy YeTbIPeXyroJbHOM
MAPAMMABI?
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* Ilmpamuaa Xeorca, COXpaHUBIIEECA AO HAIIIUX AHEH,
OAHO U3 CEMHU YyA€C CBeTa. BricoTa mupaMuABI 0KOAO
147 meTpoB, oAHaKO ceityac oHa mpuMepHO HA 6,2%
HIDKE 13-32 IIOBpEeKAeHHOM BepruuHbl. Hatiaure
COBPEMEHHYIO €€ BBICOTY (OTBET OKPYITAUTE AO HEABIX).
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d=233 M, b=146 m,
a=1/2d=116,5

c=Va' +b

g ,/116.5’ +146° = /1357225421316 =
- \/34888.25 = 186.8 (M)

d=233Mm,¢c=186,8 ™M

YMeHbllaeM gaHHble pa3mepsbl B 2000 pas.
233 m = 2330 cwm

23 300 : 2000 = 11,65 (cm)

186,8 m = 18680 cm

18 680 : 2000 = 9,34 (cm)

Okpyrnsaem pesynsratbl: d paBHO
NpuonunantenbHo 12 cm, ¢ paBHO
npuénunautensHo 10 cm

«MckyccTBoy, Ne8/2008
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brBIAO 7 AOMOB, B KAJKAOM / KOIIIEK, Ka>KAAsd
KOIIIKA ChEAA 7/ MBIIIEH, Ka’KAAsA MBIIIIh
ChE€Aad 7 KOAOCKOB, KAYKABIM KOAOC MOYKET
AATb 7 Mep 3epHA.

HananTe cymmy 0OITIETo 9mcAa AOMOB, KOIIIEK,
MBIIIIEU, KOAOCBEB I MEP 3€PHA.




KaroueBoe cJa0BO
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